



Mensole/adattatori/supporti metallo Nero SOPAR SBH154 SOP23190



Codice	CK330300
EAN	4005039231902
Marca	SOPAR
Part number	SOP23190
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.64
Volume (cm³)	584.375

Immergetevi nell eleganza e nella funzionalità con il nuovissimo supporto per soundbar **Reflecta SBH154**, la soluzione definitiva per trasformare il vostro spazio di intrattenimento in un oasi di stile e ordine. Con il Reflecta SBH154, potrete **dire addio al disordine** dei cavi e godervi un ambiente più pulito e sofisticato.

Design Innovativo e Compatibilità Universale. Il Reflecta SBH154 è stato progettato pensando alla versatilità. La sua capacità di adattarsi a soundbar di profondità compresa tra 90 e 154 mm lo rende compatibile con la maggior parte dei modelli presenti sul mercato. Che la vostra soundbar sia sottile o più robusta, il Reflecta SBH154 si regola perfettamente per garantire una presa sicura e stabile.

Installazione Semplice e Sicura. L installazione del Reflecta SBH154 è un gioco da ragazzi. Con pochi semplici passaggi, potrete fissare il supporto alla parete e regolare la profondità con i pratici pomelli di bloccaggio. Inoltre, i cuscinetti antiscivolo proteggono la vostra soundbar da graffi e vibrazioni, assicurando che I audio rimanga puro e cristallino.

Estetica Raffinata. Il design discreto del Reflecta SBH154 permette di mantenere I attenzione sulla soundbar e non sui supporti. La sua eleganza minimalista si fonde con I arredamento della vostra casa, creando un ambiente armonioso e accogliente. La possibilità di montare la soundbar sia sopra che sotto il televisore offre la massima flessibilità nella personalizzazione del vostro spazio.

Esperienza Audio Ottimale. Posizionando la soundbar in prossimità del televisore, il Reflecta SBH154 migliora significativamente I esperienza audio. Il suono si diffonde in modo ottimale nell ambiente, creando un atmosfera coinvolgente per film, musica e giochi.

Durabilità e **Affidabilità**. Costruito con materiali di alta qualità, il Reflecta SBH154 è progettato per durare. La sua robustezza garantisce una portata massima di 15 kg, permettendo di sostenere anche le soundbar più pesanti senza problemi.

Un Ambiente Più Ordinato ed Elegante. Con il Reflecta SBH154, potrete finalmente godervi una postazione TV ordinata ed elegante. I cavi saranno nascosti e la soundbar sarà posizionata in modo strategico per migliorare sia I estetica che la funzionalità del vostro spazio di intrattenimento.

Specifiche Tecniche:

- -Compatibilità: Soundbar con profondità da 90 a 154 mm
- -Regolazione della profondità: Facile e veloce con pomelli di bloccaggio
- -Cuscinetti antiscivolo: Proteggono da graffi e vibrazioni
- -Portata massima: 15 kg
- -Distanza dalla parete: 102 a 166 mm
- -Installazione: Sopra o sotto il televisore
- -Materiale: Alta qualità per durabilità e affidabilità

In conclusione, il Reflecta SBH154 è la scelta ideale per chi cerca una soluzione elegante e funzionale per la propria soundbar. Con il suo design raffinato, -la facilità di installazione e la compatibilità universale, è il complemento perfetto per ogni sistema home theater. Non aspettate oltre per trasformare il vostro spazio di intrattenimento in un capolavoro di stile e ordine. Scegliete Reflecta SBH154 e immergetevi in un esperienza audiovisiva senza pari.

ATTENZIONE: prima dell'acquisto è necessario verificare la posizione di porte e connessioni sul proprio televisore per evitare che le barre possano ostacolarne i collegamenti e/o il passaggio dei cavi.

SPECIFICHE	
Colore	Nero
Tipo	mensole/adattatori/supporti
Materiale	metallo
Marca	SOPAR

SPECIFICHE	
Colore primario	Nero
Funzione	Montare/Sostenere una Soundbar

Materiale	Metallo
Tipologia generica	Accessori per Diffusori
Tipologia specifica	Mensole/Adattatori/Supporti